E3-臺北市立大學運動績優學生單獨招生要點 (107 年 1 月 15 日)
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一、 臺北市立大學(以下簡稱本校)依據大學法第二十四條及其施行細則第十九條、中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法第十九條之規定，為妥善辦理運動績優學生單獨招生（以下簡稱本招生）事宜，特訂定本校運動績優學生單獨招生規定(以下簡稱本規定)。
二、 凡曾在國內、外經教育部認可之公、私立高級中等學校或同等學校畢業，或具有同等學力者，並具以下資格之一者，得參加本校運動績優學生單獨招生，經錄取者得入學修讀學士學位。
(一) 具備中等以上學校運動成績優良學生升學輔導辦法中之甄審、甄試資格者。
(二) 曾代表國家參加國際層級之運動競賽，並持有證明者。
(三) 曾參加全國運動會、全民運動會、全國中等學校運動會、全國原住民運動會、全國身心障礙運動會，並持有證明者。
(四) 曾參加經教育部體育署核定之運動聯賽、全國單項運動協會舉辦之全國性單項運動錦標賽，並持有證明者。
(五) 曾任高中職學校運動代表隊一年以上，且曾參加縣市級以上運動競賽，並持有證明、參賽紀錄者。
(六) 高級中等學校體育班畢業生，並持有證明者。
持境外學歷報考者，須符合大學辦理國外學歷採認辦法、香港澳門學歷檢覈及採認辦法、大陸地區學歷採認辦法或入學大學同等學力認定標準第九條規定。
三、 本招生入學事宜，由本校學年度校級招生委員會（以下簡稱招生委員會），負責辦理。招生委員會依本校招生委員會設置及運作要點組成。招生委員會應設立運動術科測驗組，秉持公平、公正、公開原則，辦理各項術科考試事宜。
四、 本招生入學考試招生簡章應詳列報考資格、招生學系、修業年限、招生名額、特種生規定、考試項目、考試日期、報名手續、考試方式、科目及成績採計、評分標準、同分參酌比序、流用原則、錄取方式、成績複查、報到程序、遞補規定、招生紛爭處理程序及其他相關規定，並最遲應於受理報名前二十日公告。招生簡章中對於涉及考生權益之相關事項，應明確敘明並以黑體字特別標註或舉例詳予說明。
五、 本招生入學考試之招生名額，得依本校重點發展運動項目類別訂定，經招生委員會討論通過後，應納入當學年度招生名額總量內，報請教育部核定之。本項招生考試若有缺額，得回流併入當學年度大學指定科目考試分發入學招生名額內。
六、 本單獨招生入學考試除各運動種類術科成績訂有最低錄取標準外，各項目總成績之最低錄取標準由招生委員會訂定，達最低錄取標準者，以總成績高低順序錄取，在招生名額內者為正取生，其餘為備取生。
考生成績達最低錄取標準之人數不足招生名額時，得檢具理由，提送招生委員會核定後，不足額錄取，並不得列備取生。
同一學系內各種類、項目或分組（不含學籍分組）招生名額遇有缺額時，得於錄取或遞補時經招生委員會通過後逕行流用，並應於簡章訂定流用原則。
備取生之遞補期限不得逾本校入學年度當學期行事曆所定開始上課日。
各招生班別錄取學生最後一名或備取生如有二人以上總成績相同時，應依招生簡章所訂定總成績同分之錄取原則，依序比較錄取順序，如成績仍相同者，得增額錄取。
各招生班別須增額錄取者，應提招生委員會開會決定，並將會議紀錄連同有關證明文件，依下列規定辦理：
(一) 屬同分致須增額錄取者，應於本校入學年度當學期行事曆所訂開始上課日後兩週內報教育部備查。
(二) 屬校內行政疏失致須增額錄取者，應檢附招生檢討報告，於事實確認後一個月內報教育部核定後始得辦理。
錄取名單應提經招生委員會確認後正式公告。
七、 各運動種類術科之考試，應於事前邀集參與之委員共同研擬評審標準與作業程序。考試方式得採筆試、口試、術科、實作、書面審查或採納大學入學考試中心學科能力測驗成績。如採口試、術科、實作者，其過程應以錄音、錄影或詳細文字記錄，且文字紀錄應於招生委員會決定錄取名單前完成。對評分成績特優或特低者，應於評分表件中註明理由。
八、 試務人員為執行本規定，得對可能擾亂試場秩序、妨害考試公平之情事進行及時必要之處置或查驗各種可疑物品，考生應予充分配合，否則依其情節輕重提報議處。考生不得有下列各項之情事，違者一律取消其考試資格：
（一）請他人頂替代考或偽造證件應試。
（二）脅迫其他考生或監試人員幫助舞弊。
（三）集體舞弊行為。
（四）電子通訊舞弊行為。
若涉及刑事責任者，移送檢察機關依法辦理。
九、 考生如對招生事宜有疑義，應於網路公告下載成績單翌日算起二週內，以正式書面具名向本校招生委員會提出，逾期不予受理。
招生委員會於接獲考生申訴案件之次日起算，一個月內正式答復申訴人，必要時得組成專案小組公正調查處理，並告知行政救濟程序。如涉行政人員疏失，得由招生委員會提案循人事程序處理。
十、 考生錄取後，經發現與報考資格不符者，一律撤銷其錄取及入學資格，考生不得異議。
十一、參與本招生試務者，對於試務工作負有保密義務，如有本人或其配偶及三等親以內之血親、姻親及其他具利害關係者報名相關運動項目之招生考試，應主動迴避，並遵守本校招生入學考試試務人員規範要點之規定。
各項應試評分資料，應保存一年。
十二、本招生考試人員試務工作酬勞及各項相關費用，均依支給基準之規定及考試需要編列經費預算，經招生委員會審議通過，依會計相關規定辦理核銷。如有特殊情事者，經主任委員核示同意後先行辦理，再提招生委員會追認通過，以完備修正預算程序。
十三、本規定未盡事宜，悉依教育部相關規定及本校相關規定處理之。
十四、本規定經教務會議通過，報請臺北市政府教育局核轉教育部核定後實施。
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